

QUALITY ASSURANCE PROGRAM DIZAL, INC.



INTERTEK QUALITY ASSURANCE PROGRAM



PROGRAM PARTICIPANT:	
Company Name	Dizal, Inc.
Corporate Address	4000 Jean-Marchand St., Local 108 Quebec, Canada G2C 1Y6
Manufacturing Location	4000 Jean-Marchand St., Local 108 Quebec, Canada G2C 1Y6
Website Listing	www.dizal.com

Note: The participant posted on this Listing is in good-standing in the Intertek Third-Party Quality Assurance Program (formerly Architectural Testing Third-Party Quality Assurance Program), which is approved by the Florida Department of Business & Professional Regulation in conjunction with the Florida State-Wide Product Approval Program. The product(s) listed have been approved by the DBPR and are verified by Intertek-ATI during unannounced site inspections. This listing is not an endorsement or approval of the manufacturer or product(s) listed herein.

INTERTEK QUALITY ASSURANCE PROGRAM



PROGRAM PARTICIPANT:	
Company Name	Dizal, Inc.
Participant Since	January, 2018
Florida Application List	Approved Quality Assurance Program for:
FL No. 22530	Aluminum Siding-6" Cladding System

Note: The participant posted on this Listing is in good-standing in the Intertek Third-Party Quality Assurance Program (formerly Architectural Testing Third-Party Quality Assurance Program), which is approved by the Florida Department of Business & Professional Regulation in conjunction with the Florida State-Wide Product Approval Program. The product(s) listed have been approved by the DBPR and are verified by Intertek-ATI during unannounced site inspections. This listing is not an endorsement or approval of the manufacturer or product(s) listed herein.

